

Broj prijave	Naziv prijavitelja	Naziv projekta	Rezultata provjere prihvatljivosti	Razlog neprihvatljivosti	Sažetak projekta (prihvatljivih projekata)	BROJ BODOVA	Tražena sredstva	Formalno prihvatljiva sredstva	Odobrena financijska potpora
ODABRANI PROJEKTI:									
HR-21-12-2012-R2	Velebit association Kuterevo	Friends of the Bears - Kuterevo	Prihvatljiv		<p>“Prijatelji medvjeda – Kuterevo” je EVS projekt u kojem će sudjelovati troje mladih ljudi iz Španjolske, Njemačke i Nizozemske. Marco, Dominik i Kim će se priključiti EVS timu u Kuterevu na 11, odnosno 12 mjeseci. Oni će se uključiti u redovne aktivnosti postaje, koje će pratiti promjene godišnjih doba, a uz redovne aktivnosti volonteri će se priključiti aktualnom timu Volonterske postaje sa svojim zasebnim projektima. Marco iz Španjolske će u Kuterevu boraviti 11 mjeseci tokom kojih će pomagati u iniciranju i uspostavljanju regionalne zaklade (Pro urso) za očuvanje divljih staništa i zaštitu populacije europskog smeđeg medvjeda u Gorskoj Hrvatskoj, uz to će raditi na jačanju i razvijanju permakulturnih metoda vrtlarenja i održivog suživota u skladu sa gorskom prirodom. Dominik iz Njemačke će u Postaji boraviti 12 mjeseci, tokom kojih će nastaviti razvijati projekt zaštite vodozemaca “Dobra-žaba-projekt”, koji su u suradnji sa Srednjom školom Otočac, već započeli prethodni EVS volonteri. Kim iz Nizozemske će Kuterevu također posvetiti 12 mjeseci tokom kojih će raditi na unapređivanju centra za posjetitelje i razvijanje edukacijskih metoda i pomagala za školarske grupe i druge posjetitelje Utočišta za mlade medvjede u Kuterevu.</p>	74	24.739,00 €	24.739,00 €	24.739,00 €
HR-21-11-2012-R2	Agencija lokalne demokracije	G.I.L.D. - Get Involved in Local Democracy	Prihvatljiv		<p>Projekt G.I.L.D. (Uključi se u lokalnu demokraciju) održava se u Brtonigli i u Bujama, u Hrvatskoj. Šest volontera iz četiri različitih zemalja (Italija, Španjolska, Makedonija i Poljska) će pomoći u razvoju različitih djelatnosti od rujna 2012. do kolovoza 2013. godine (11 mjeseci). Glavni ciljevi su: proširiti znanja o ulozi i funkcijama Europske Unije i o mogućnostima koja ona pruža mladima; Naznačiti karakteristike: prednosti i izazovi u postanku građanina Europe; Obogatiti znanja lokalnog stanovništva o raznolikostima europskih kultura, jezika i tradicija; Poboljšati kapacitet i razinu konkurentnosti volontera, u kontekstu općih prioriteta za 2012: aktivno sudjelovanje u društvu, a posebno uključivanje mladih pri donošenju odluka i u razvoj lokalne demokracije.</p> <p>Agencija Lokalne Demokracije ugostit će četiri volontera, te će biti odgovorna za koordinaciju aktivnosti još dvaju volontera, kojima će organizacija domaćin biti Grad Buje.</p>	72,5	49.192,50 €	49.192,50 €	49.192,50 €

HR-21-18-2012-R2	Youth Centre for Non-formal Education - CREATORS not CONSUMERS (CnC)	The Best possible scenario...	Prihvatljiv	<p>Cilj projekta „The best possible scenario“ je pružiti dvanaest mjesečno radno i životno iskustvo iskusnim volonterima koji dolaze iz Poljske, Njemačke, Španjolske i Portugala u Osijeku, najvećem gradu istočne Hrvatske, volonteri će imati priliku biti izravno uključeni u programe s mladima i djecom, skupinama ljudi različitih narodnosti, vjeroispovijesti i kulturne pozadine. Kroz europski volonterski servis i neformalno obrazovanje, on/ona će dobiti priliku za učenjem o socijalnoj integraciji te aktivnom sudjelovanju u ovom dijelu Europe. Osim toga, on/ona će imati priliku svojim primjerom pokazati prednosti volonterstva i učenja o drugim kulturama kroz europski duh. Sljedeći ciljevi će osigurati postizanje: Razviti svijest o demokratskom građanstvu i volontiranju kao smislenom smjeru za mlade ljude iz različitih kulturnih pozadina kako bi sudjelovali u raznim aktivnostima mladih i promicanju EVS programa; Istražiti prirodu sudjelovanja mladih i instrumente za promicanje među skupinama mladih ljudi koji imaju manje mogućnosti biti aktivan u civilnom društvu ili aktivnostima mladih na lokalnoj i regionalnoj razini; Razviti kreativne i atraktivne načine obrazovanja građanstva kroz rad s mladima i djecom.</p> <p>Uključivanje volontera pokazati će solidarnost za socijalne i ekonomske probleme ljudi u Osijeku te s time ukazati na njegovu / njenu brigu o budućnosti ovog dijela Europe.</p>	68	35.581,00 €	26.301,00 €	26.301,00 €
HR-21-9-2012-R2	Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta	Back to the Ancient Europe	Prihvatljiv	<p>Cilj projekta “Back to ancient Europe” je promoviranje arheološkog nalazišta Colentum kao vrijednog europskog kulturnog naslijeđa. Projekt će se održati u Murteru u trajanju od tri mjeseca. Pet mladih sudionika iz Španjolske, Italije, Francuske, Grčke te Bugarske pomoći će našoj organizaciji tako što će biti naši asistenti u istraživanju o učinkovitoj zaštiti i valorizaciji najbolje prakse sličnih kulturnih naslijeđa u njihovim zemljama, te na taj način pridonoseći Strateško-Akcijskom Planu za konzervaciju Colentuma. Pomagat će istražiteljima u jednom Arheološkom istraživanju te imati priliku da se upoznaju sa tehnikama arheoloških istraživanja. Volonteri će organizirati Info-dan kako bi upoznali lokalnu/regionalnu zajednicu te posjetitelje sa vrijednostima i potencijalima kulturno/arheoloških vrijednosti. Volonteri će profitirati u osobnom, profesionalnom i socijalnom razvoju; partnerske organizacije (pošiljatelji i domaća) će uspostaviti jake veze u civilnom sektoru između Europskih zemalja.</p> <p>Uz pomoć aktivnosti ovog projekta želimo predstaviti doprinos mladih ljudi u održivom razvoju, motivirati lokalne/regionalne mlade ljude za aktivno sudjelovanje kako bi im se pomoglo u ostvarivanju radnog odnosa u njihovoj zajednici baziranog na</p>	66	11.730,00 €	11.730,00 €	11.730,00 €

HR-21-17-2012-R2	Institute for Civil Society Development	My postal adress is now - Osijek!	Prihvatljiv	<p>EVS projekt "My postal address is now – Osijek!" ima za cilj jačanje aktivnog sudjelovanja mladih te njihovo uključivanje u socijalni i demokratski život kako bi se paralelno poboljšala kreativnost mladih i njihovo izražavanje kroz različite aktivnosti.</p> <p>Kroz ovaj projekt EVS-a, koji će se provoditi 12 mjeseci u Osijeku, Hrvatskoj, a uključivati će četiri volontera (iz Belgije, Španjolske, Italije i Litve), biti će obrađene teme poput podizanja europske osviještenosti, edukaciju kroz sport i aktivnosti na otvorenom, zdrav stil života, socijalna uključenost, aktivno sudjelovanje građanstva, izražavanje mladih, razvojni process učenja kod mladih, održivi razvoj, okoliš te zapošljavanje mladih ljudi.</p> <p>Volonteri će imati priliku aktivno sudjelovati u neprofitnim institucijama, nevladinim udrugama i neprofitnim objektima Općine. Volonteri će imati priliku za interakciju s lokalnom zajednicom i steći znanja i vještine kroz neformalnu edukaciju, učenja kroz praksu, individualni i grupni rad, razmjenu, obuku i razvoj vlastitih kreativnih inicijativa, istraživanja te radionica za lokalnu zajednicu.</p>	64,5	36.448,00 €	17.141,00 €	17.141,00 €
HR-21-14-2012-R2	HELP	Let's do it	Prihvatljiv	<p>Projekt "Ajmo to napraviti" je grupna EVS aktivnost koja će biti organizirana između OCD "HELP" iz Splita (Hrvatska) kao organizacije pošiljatelja, domaćina i koordinatora projekta i dvije druge organizacije: Fundation Iwith org. iz Španjolske kao organizacija domaćin i ProAtlantico-Associacao Juvenil iz Portugala kao organizacija pošiljatelj volontera. U njega će biti uključena dva volontera: jedan volonter iz Hrvatske koji će volontirati u Španjolskoj i jedan volonter iz Portugala koji će volontirati u Hrvatskoj 12 mjeseci. Cilj projekta je promocija interkulturalnog dijaloga, razvoj solidarnosti i promocija tolerancije među mladima, osobito s ciljem jačanja socijalne kohezije u Europskoj Uniji, kao i jačanje socijalne uključenosti osoba koje su najčešće isključene i na marginama društva.</p> <p>Oba volontera će biti uključena u različite aktivnosti: informiranje mladih i neformalno obrazovanje, sudjelovanje u radionicama i aktivnostima čiji je cilj promocija Europskih vrijednosti i mogućnostima za mlade koje nudi EU, razvoju suradnje među partnerskim organizacijama i šire, kao i pronalaženju boljih i efektivnijih načina širenja informacija relevantnih mladima, osobito u manje razvijenim područjima.</p> <p>Pored spomenutih aktivnosti, volonter u HELP-u će imati priliku raditi i u području socijalne inkluzije tako što će biti uključen u rad s pripadnicima marginaliziranih skupina s visokorizičnim ponašanjima (ovisnici o drogama i komercijalne seksualne radnice).</p>	58	17.396,00 €	16.910,00 €	16.910,00 €

HR-21-10-2012-R2	Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog razvoja Argonauta	Sea is Life II	Prihvatljiv		EVS projekt "More je život II" nastavak je uspješnog EVS projekta 'More je život'. Provodit će se u Edukacijskom centru za održivi razvoj otoka i priobalja u mjestu Murter na istoimenom otoku. Glavna tema projekta je zaštita prirode i okoliša, posebice bioraznolikosti i eko-sustava Kornatskog otočja. Cilj projekta jest nastaviti podizati svijest lokalne zajednice i šire javnosti o važnosti očuvanja, za našu regiju najvažnijeg resursa – mora. To se namjerava postići uz pomoć Europske volonterske službe u sklopu koje će dvoje volontera (1 iz Bugarske, 1 iz Španjolske) 12 mjeseci volontirati i živjeti na otoku Murteru. Oni će sudjelovati u prezentacijama u Edukacijskom centru za održivi razvoj otoka i priobalja, raznim radionicama za djecu, kampanjama za podizanje svijesti te u školama u prirodi. Kroz projekt volonteri će napredovati u osobnom razvoju, a organizacije partneri uspostaviti će čvrste veze u civilnom sektoru među navedenim europskim zemljama.	57,5	16.970,00 €	16.970,00 €	16.970,00 €
------------------	--	----------------	-------------	--	--	------	-------------	-------------	-------------

REZERVNA LISTA:

Niti jedan projekt nije na rezervnoj listi

ODBIJENI PROJEKTI - NEDOVOLJNA KVALITETA:

HR-21-19-2012-R2	INFORMO - Udruga za poticanje zapošljavanja, stručnog usavršavanja i obrazovanja	NOVA - New Opportunities through Volunteering Actions	Prihvatljiv		Projekt će se odvijati u uredima Udruge Informo u Vodnjanu, malom gradiću u Istraskoj Županiji. Tokom jednogodišnjeg volonterstva, volonteri iz Poljske i Srbije će raditi na pisanju Europskih projekata, ali će isto tako biti poticani da se uključe u život lokalne zajednice. Volonteri će raditi u internacionalnoj radnoj atmosferi, koja se sastoji od zaposlenika Udruge Informa i drugih volontera, na svakodnevnim aktivnostima Udruge: obrazovanje i zaposlenje mladih ljudi te upravljanje Europskim projektima. Od iskusnih profesionalaca u području Europskih projekata, volonteri će naučiti kako napisati i implementirati projekt financiran od Europskih fondova. Nakon što se upoznaju s problematikom nezaposlenosti te ostalim socijalnim problemima Istarske Županije i Europske unije u cijelosti, volonteri će imati mogućnost razviti svoje ideje te uz pomoć zaposlenika Udruge prijaviti svoje projekte na prikladne natječaje. Također, upoznati će lokalnu kulturu, zajednicu i način života kroz aktivno sudjelovanje u organizaciji raznih manifestacija u Gradu Vodnjanu. Isto tako volonteri će imati priliku predstaviti svoju kulturu i običaje građanima Vodnjana i okolice tijekom tih manifestacija.	52	16.192,00 €	16.192,00 €	0,00 €
------------------	--	---	-------------	--	--	----	-------------	-------------	--------

HR-21-16-2012-R2	Croatian Transplant Association	House of Life	Prihvatljiv		<p>“Kuća života Zagreb” je prostor u Zagrebu, namijenjen radu organizacija koje djeluju na razvoju i provedbi javnog zdravstva, socijalne skrbi i drugim programima. Projekt će uključivati 9 volontera koji će raditi s nama u atmosferi slavljenja života 4-6 sati na dan na poslovima koji odgovaraju njihovoj sklonosti i sposobnosti. Program rada u Kući života uključuje edukaciju u svrhu zaustavljanja rasta broja pacijenata koji boluju od kroničnih i zaraznih bolesti, za poboljšanje rezultata liječenja kod bolesnika prije i nakon transplantacije, za poboljšanje psiho-socijalne slike cijele grupacije, pružanje pomoći i asistiranje pri obrazovanju i kod zapošljavanja, osigurava bolju socijalizaciju i međusobno druženje oboljelih, zdravstvenih djelatnika i “zdravog” dijela populacije, pruža mogućnosti kulturnog i umjetničkog izražavanja, osobito vurnebilnim skupinama (osobama i djeci s invaliditetom, starijim osobama), omogućava unaprijeđenje kvalitete življenja.</p>	37,5	77.490,00 €	0,00 €	0,00 €
------------------	---------------------------------	---------------	-------------	--	---	------	-------------	--------	--------

ODBIJENI PROJEKTI - FORMALNA NEPRIHVATLJIVOST:

HR-21-13-2012-R2	Konjički klub Vencel	For children education	Neprihvatljiv	Datuma početka projekta nije u skladu s datumom prijave (najraniji mogući datum početka projekta je 1.8.)					
HR-21-20-2012-R2	Hrabri telefon	Europa u očima djece	Neprihvatljiv	Datum početka projekta nije u skladu s datumom prijave (projekt počinje 1. srpnja) i partnerski sporazum nije potpisan.					

UKUPNO:							285.738,50 €	179.175,50 €	162.983,50 €
----------------	--	--	--	--	--	--	---------------------	---------------------	---------------------